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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-12/PE-000992, Pregunta relativa a capilla de San Juan Evangelista del Instituto de Enseñanza Secun-
daria Santísima Trinidad, de Baeza (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte con número 9-13/PEC-000151
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano 
Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-12/PE-000992, relativa a capilla de San 
Juan Evangelista del Instituto de Enseñanza Secundaria Santísima Trinidad, de Baeza (Jaén), por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, donde recibirá el tratamiento de Pregunta 
oral 9-13/PEC-000151, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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9-13/PE-000542, Pregunta relativa a reinserción laboral trabajadores grupo B

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con número 9-13/
PEC-000152
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2013, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Juan 
Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000542, relativa a 
reinserción laboral trabajadores grupo B, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral 9-13/PEC-000152, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contes-
tarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-000543, Pregunta relativa a grupo “C” afectados por el cierre de Santana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con número 9-13/
PEC-000153
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2013, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Juan 
Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-000543, relativa a grupo 
“C” afectados por el cierre de Santana, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral 9-13/PEC-000153, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contes-
tarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001300, Pregunta relativa a inversiones concedidas al grupo empresarial Ezentis, La Carolina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con número 9-13/
PEC-000154
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2013, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano 
Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-001300, relativa a inversiones 
concedidas al grupo empresarial Ezentis, La Carolina, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, donde recibirá el tratamiento 
de Pregunta oral 9-13/PEC-000154, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contes-
tarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001600, Pregunta relativa a formación en aviónica y aeromecánica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte con número 9-13/PEC-000155
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2013, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Juan 
Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 9-13/PE-001600, relativa a 
formación en aviónica y aeromecánica, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, donde recibirá el tratamiento de Pregunta 
oral 9-13/PEC-000155, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 4 de octubre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002221, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Granada, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Granada en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Granada, y cuál es el 

importe económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y apro-
badas en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002222, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Almería, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Almería en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Almería, y cuál es el 

importe económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y apro-
badas en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002223, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para 
jóvenes en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Cádiz, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Cádiz en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Cádiz, y cuál es el importe 

económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y aprobadas en 
la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002224, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Córdoba, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Córdoba en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Córdoba, y cuál es el 

importe económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y apro-
badas en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002225, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Huelva, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Huelva en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Huelva, y cuál es el importe 

económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y aprobadas en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002226, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Jaén, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Jaén en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Jaén, y cuál es el importe 

económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y aprobadas en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002227, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Málaga, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Málaga en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Málaga, y cuál es el 

importe económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y apro-
badas en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002228, Pregunta relativa a rehabilitación singular de edificios para jóvenes en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación 
singular de edificios para jóvenes en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los planes de vivienda y juventud de la Junta de Andalucía contemplan ayudas para que los jóvenes 
tengan acceso a la vivienda. Entre estas ayudas se incluía una ayuda de 1.000 euros para la adquisición 
de viviendas VPO.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de este tipo se han pedido, en la provincia de Sevilla, en los últimos cuatro años?
¿Cuántas solicitudes se han tramitado y resuelto favorablemente, por parte de la Junta de Andalucía, en 

la provincia de Sevilla en esos años?
¿Cuántos expedientes hay, a día de hoy, paralizados relativos a la provincia de Sevilla, y cuál es el importe 

económico de las ayudas que finalmente han sido presentadas, calificadas favorablemente y aprobadas en 
la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002229, Pregunta relativa a coste asociado a reordenación del sector público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a coste asociado a reordenación del sector público.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido hasta la fecha tanto el ahorro como el coste asociado al proceso de reordenación del sector 
público, con detalle por concepto y finalidad?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002230, Pregunta relativa a Secretarías Generales de las Delegaciones Provinciales y de De-
legaciones del Gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Secretarías Generales de las Delegaciones Provinciales y de Delegaciones 
del Gobierno.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de Secretarías Generales de las Delegaciones Provinciales existentes a la fecha, y 
qué retribuciones brutas anuales perciben los titulares de las mismas, así como las que perciben los titulares 
de las Secretarías Generales de las Delegaciones del Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002231, Pregunta relativa a reordenación del sector público en materia de personal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reordenación del sector público en materia de personal.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido hasta la fecha los efectos del proceso de reordenación del sector público en materia 
de personal, con indicación del número de efectivos que hayan causado baja, en caso de reducción, y del 
coste anual de dichos empleos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002232, Pregunta relativa a recortes en verano

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recortes en verano.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los recortes sanitarios que se han llevado a cabo por el plan de verano en cada uno 
de los hospitales y centros de salud de Andalucía, así como el número de camas que se han cerrado y las 
que han quedado en reserva en los hospitales andaluces?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales reestablecer los servicios 
sanitarios que han sido recortados por el plan de verano?

¿Cuál ha sido el ahorro de la Consejería competente en materia sanitaria y del Servicio Andaluz de Salud 
derivado de la aplicación de los recortes sanitarios llevados a cabo por el plan de verano en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002233, Pregunta relativa a deuda sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda sanitaria.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades se adeudan por la concertación o contratación con entidades del sector privado en 
materia sanitaria hasta la fecha?

¿Y qué deuda existe en la actualidad con proveedores de productos farmacéuticos en cada uno de los 
hospitales andaluces y en qué provincias se encuentran ubicados?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002234, Pregunta relativa a Atención Primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Atención Primaria.

PREGUNTA

¿Qué tiempo medio dedica cada médico por paciente en los centros de Atención Primaria de Andalucía 
en el año 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002239, Pregunta relativa a expedientes incoados por difusión de imágenes sexistas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002240, Pregunta relativa a construcción de un nuevo centro de salud para Íllora

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de un nuevo centro de salud para Íllora.

PREGUNTAS

¿En qué situación, a día de hoy, se encuentra la construcción de un nuevo centro de salud en Íllora?
¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales empezar a construir un 

nuevo centro de salud en Íllora?
¿Tiene esta Consejería voluntad política de incluir en el proyecto de Presupuesto para 2014 partida eco-

nómica para construir un nuevo centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002241, Pregunta relativa a solicitudes de acogimiento por violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes de acogimiento por violencia de género.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes de acogimiento por violencia de género se han solicitado en la provincia de Granada 
en el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

¿Cuántas de esas solicitudes de acogimiento por violencia de género se han tramitado en la provincia 
de Granada en el año 2012 y 2013 hasta la fecha?

¿Cuántas granadinas se han beneficiado, tras presentar la correspondiente solicitud, de acogimiento como 
víctimas de violencia de género?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002242, Pregunta relativa a plan andaluz de la bicicleta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plan andaluz de la bicicleta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apuesta de la Junta de Andalucía por potenciar la bicicleta, como medio de desplazamiento habitual 
en Granada capital y el área metropolitana, obligará a realizar una inversión, según fuentes de la Conseje-
ría, que ronda los 33 millones de euros para la construcción de 110,34 km de carriles reservados para este 
vehículo; 34,7 en Granada capital y 75,64 Km en el entorno metropolitano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación, a día de hoy, se encuentra el plan andaluz de la bicicleta impulsado desde la Conse-
jería de Fomento y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002243, Pregunta relativa a situación del programa escuelas taller, casas de oficio y talleres 
de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del pro-
grama escuelas taller, casas de oficio y talleres de empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de los proyectos aprobados dentro del programa de escuelas taller, casas de 
oficio y talleres de empleo respecto de las convocatorias de 2011 y de 2012 en cuanto a número de proyectos 
aprobados y de alumnado beneficiario en cada convocatoria, así como respecto al inicio y desarrollo de los 
mismos en el conjunto de la Comunidad Autónoma y por provincias?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002244, Pregunta relativa a impagos de formación para el empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a impagos de forma-
ción para el empleo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe de cantidades presupuestadas y de cantidades no ejecutadas respecto del 
Programa de Formación Profesional para el Empleo, distinguiendo formación para personas desempleadas y 
Formación continua, de los ejercicios presupuestarios 2010, 2011, 2012 y 2013 hasta la fecha, con desglose 
total por Comunidad, por provincias y ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002245, Pregunta relativa a impagos a escuelas taller, casas de oficio y talleres de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a impagos a escuelas 
taller, casas de oficio y talleres de empleo.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el importe de cantidades presupuestadas y no ejecutadas por el Servicio Andaluz de 
Empleo y la Consejería de Educación, Cultura y Deporte respecto del Programa de Escuelas Taller, Casas 
de Oficio y Talleres de Empleo de los ejercicios presupuestarios 2010, 2011, 2012 y 2013 hasta la fecha, 
con desglose por provincias y total por cada ejercicio presupuestario?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002246, Pregunta relativa a incorporación de personal al Programa Formación para el Empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Ruiz Oliva y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a incorporación de 
personal al Programa Formación para el Empleo.

PREGUNTA

¿Cuántos efectivos de personal se prevé incorporar al Programa de Formación para el Empleo tras el 
traspaso de competencias a Educación; cuántos se han incorporado ya de forma efectiva a la fecha, y cuál 
es la previsión de modificación de RPT?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva y–
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002247, Pregunta relativa a tareas burocráticas en centros educativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a tareas burocráticas en centros educativos.

PREGUNTA

¿Cómo va a llevarse a cabo la puesta en marcha la medida anunciada por el Gobierno andaluz de liberar 
de tareas burocráticas al profesorado? Detállese medidas concretas y presupuesto destinado.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002248, Pregunta relativa a refuerzo de áreas instrumentales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo de áreas instrumentales.

PREGUNTAS

¿Cómo va a llevarse a cabo el refuerzo de las áreas instrumentales, especialmente el de las matemáticas 
anunciado por el Gobierno andaluz para este curso?

¿Qué presupuesto y dotación material y de recursos humanos se destinarán a ello y en qué centros 
educativos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002249, Pregunta relativa a subvenciones en materia de proyectos de realización o mejora de 
las infraestructuras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a subvenciones en materia de proyectos de realización o mejora de las infraestructuras.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones o ayudas han sido aprobadas y denegadas por la Junta de Andalucía al Ayuntamiento 
de Ayamonte en materia de inversiones en infraestructuras, durante los años 2010 a 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas y–

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002250, Pregunta relativa a Escuela de la Familia de Andalucía on line

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Escuela de la Familia de Andalucía on line.

PREGUNTA

¿Cómo va a llevarse a cabo la puesta en marcha el Programa Escuela de La Familia de Andalucía on 
line anunciada por el Gobierno andaluz para este curso? Detállese presupuesto destinado.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002251, Pregunta relativa a ampliación del CEIP José Nogales, Aracena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ampliación del CEIP José Nogales, Aracena.

PREGUNTAS

¿Pretende el Consejo de Gobierno ampliar el CEIP “José Nogales” de Aracena (Huelva)?
En caso afirmativo, ¿con qué objeto y qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002252, Pregunta relativa a deuda con la Asociación de Mujeres Vecinales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deuda con la Asociación de Mujeres Vecinales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué deuda mantiene el Gobierno andaluz con la Asociación de Mujeres Vecinales de Andalucía?
¿Cuándo tiene previsto hacer efectivo el pago de dicha deuda?
¿Conoce las consecuencias que está causando la deuda a la entidad mencionada?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002253, Pregunta relativa a tranvía entre Baeza y Úbeda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tranvía entre Baeza y Úbeda.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna actuación durante el presente año y el próximo, 
para iniciar las gestiones para el proyecto de un tranvía entre Baeza y Úbeda, como vía de conexión ferro-
viaria y elemento de comunicación y de creación de estructuras comerciales?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002254, Pregunta relativa a plan de gratuidad de libros de texto

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plan de gratuidad de libros de texto.

PREGUNTAS

Ante las noticias aparecidas en diferentes medios de comunicación, ¿cuáles son los planes del Gobierno 
andaluz para el plan de gratuidad de libros de texto para el curso escolar 2013-2014?

¿Cómo tiene previsto el Gobierno andaluz acometer el citado plan para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002255, Pregunta relativa a intervención en el castillo de Zagra en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de Zagra en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo del municipio granadino de Zagra? En caso 
afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002256, Pregunta relativa a escuelas infantiles municipales conveniadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a escuelas infantiles municipales conveniadas.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de plazas ofertadas por las escuelas infantiles municipales conveniadas desde el 
curso 2007-2008 hasta el presente curso escolar? Detállese por municipios y provincias.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002257, Pregunta relativa a intervención en la Peña de los Gitanos de Montefrío en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en la Peña de los Gitanos de Montefrío 
en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en la Peña de Los Gitanos, del municipio granadino de 
Montefrío? En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002258, Pregunta relativa a obras de acondicionamiento y mejora de centros educativos en el 
inicio de curso

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obras de acondicionamiento y mejora de centros 
educativos en el inicio de curso.

PREGUNTA

¿Ha realizado este verano el Gobierno andaluz obras de mejora y acondicionamiento en los centros edu-
cativos andaluces para dar respuesta a las necesidades del inicio del curso escolar 2013-2014? Detállense 
los proyectos por centros, municipios y provincias.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002259, Pregunta relativa a Museo Arqueológico de la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Museo Arqueológico de la ciudad de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la inversión de las obras de conservación del Museo Arqueológico de Granada?
¿En qué situación se encuentran y cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz finalizar las citadas obras 

de conservación del museo?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz reabrir al público el citado espacio museístico?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002260, Pregunta relativa a intervención en La Huerta de San Vicente, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en La Huerta de San Vicente, Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en La Huerta de San Vicente, de la ciudad de Granada? 
En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002261, Pregunta relativa a Estadio de la Juventud de la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Estadio de la Juventud de la ciudad de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz finalizar la primera fase de remodelación del Estadio de la 
Juventud de Granada, así como su puesta en funcionamiento?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz comenzar las obras de la segunda fase de recuperación de 
la citada infraestructura deportiva? Detállese plazo de ejecución y puesta en funcionamiento.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002262, Pregunta relativa a plazas vacantes en centros de Educación diferenciada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a plazas vacantes en centros de Educación diferenciada.

PREGUNTA

¿Cuál es el coste derivado de los conciertos de las plazas que van a mantenerse vacantes por la deci-
sión de no permitir la entrada de alumnado externo en los centros de Educación diferenciada, según han 
denunciado las direcciones de los citados centros? Detállese por centros y por municipios.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002263, Pregunta relativa a intervención en el Conjunto Histórico de Almuñécar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el Conjunto Histórico de Almuñécar 
en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el Conjunto Histórico del municipio granadino de Almu-
ñécar? En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002264, Pregunta relativa a colegio público Nuestra Señora de los Dolores de Alomartes, de 
Íllora en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a colegio público Nuestra Señora de los Dolores de 
Alomartes, de Íllora en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la construcción del comprometido nuevo colegio de Alo-
martes en el municipio granadino de Íllora? En caso afirmativo, detállese presupuesto y plazos de ejecución 
del proyecto

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002265, Pregunta relativa a intervención en el castillo de Freila en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de Freila en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo del municipio granadino de Freila? En caso 
afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002266, Pregunta relativa a intervención en el castillo de Zújar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de Zújar en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo del municipio granadino de Zújar? En caso 
afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002267, Pregunta relativa a intervención en el castillo de La Peza en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de La Peza en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo del municipio granadino de La Peza? En caso 
afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002268, Pregunta relativa a intervención en el castillo de Bácor en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de Bácor en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo de la Entidad Local autónoma granadina de 
Bácor? En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002269, Pregunta relativa a intervención en el castillo de Algarinejo en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en el castillo de Algarinejo en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en el castillo del municipio granadino de Algarinejo? En 
caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002270, Pregunta relativa a intervención en los Baños de Hernando de Zafra, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en los Baños de Hernando de Zafra, de 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en los Baños de Hernando de Zafra, de la ciudad de Gra-
nada? En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002271, Pregunta relativa a intervención en los baños árabes de Ferreira en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en los baños árabes de Ferreira en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en los baños árabes del municipio granadino de Ferreira? 
En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002272, Pregunta relativa a intervención en los baños árabes de La Zubia en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en los baños árabes de La Zubia en 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en los baños árabes del municipio granadino de La Zubia? 
En caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002273, Pregunta relativa a aulas prefabricadas curso 2013/2014

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefabricadas curso 2013/2014.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de aulas prefabricadas en uso para el curso escolar 2013-2014? Detállese por cen-
tros, municipios y provincias.

¿Cuántos alumnos se verán afectados por centros, municipios y provincias?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002274, Pregunta relativa a intervención en La Alcazaba de Loja en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en La Alcazaba de Loja en Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz, intervenir en La Alcazaba del municipio granadino de Loja? En caso 
afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002275, Pregunta relativa a intervención en El Carmen del Negro, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a intervención en El Carmen del Negro, de Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz intervenir en El Carmen del Negro, de la ciudad de Granada? En 
caso afirmativo, detállese tipo de proyecto, presupuesto y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002276, Pregunta relativa a Feria del Embrujo de Soportújar (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Feria del Embrujo de Soportújar (Granada).

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden cada una de las ayudas otorgadas por la Junta de Andalucía, el Legado Andalusí 
y el Consorcio del Milenio de Granada al municipio de Soportújar, en Granada, para la celebración de la 
Feria del Embrujo 2013?

¿En qué concepto se han concedido dichas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002277, Pregunta relativa a guardería en La Campana en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a guardería en La Campana en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda que el Gobierno andaluz tiene actualmente con la guardería concertada 
de La Campana, de Nueva Andalucía, en el término municipal de Marbella, y cuándo tiene previsto saldar 
dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002278, Pregunta relativa a guardería Fuentenueva en San Pedro de Alcántara, en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a guardería Fuentenueva en San Pedro de Alcántara, en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda que el Gobierno andaluz mantiene actualmente con la guardería concer-
tada Fuentenueva, de San Pedro de Alcántara, en el término municipal de Marbella, y cuándo tiene previsto 
saldar dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002279, Pregunta relativa a lista de espera de dependientes para recibir resolución de la pres-
tación que les corresponde o el plan de atención individual (PIA) en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a lista de espera de 
dependientes para recibir resolución de la prestación que les corresponde o el plan de atención individual 
(PIA) en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es, en la provincia de Sevilla, el número de personas que contando con una resolución de recono-
cimiento de su situación de dependencia en que se reconoce su grado y nivel en su caso, con efectividad 
actual, (grado III, grado II, grado I, nivel 2) aún no cuentan con resolución en la que se establece la prestación 
o prestaciones que pudieran corresponderles?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002280, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta 
de Andalucía con los dependientes en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002290, Pregunta relativa a actuaciones de mejora en el Polígono del Valle y viviendas en la 
calle Virgen de los Desamparados de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actuaciones de mejora en el Polígono del Valle y viviendas en la calle 
Virgen de los Desamparados de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda acometer los proyectos de actuación de 
mejora de las cubiertas y adecentamiento de las fachadas en el grupo de las 400 viviendas del Polígono del 
Valle de la ciudad de Jaén, y la intervención en las 64 viviendas situadas en calle Virgen de los Desampa-
rados del mismo barrio jiennense?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002293, Pregunta relativa a reurbanización del Polígono del Valle y acondicionamiento de calles 
adyacentes al paseo Virgen del Rocío, de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reurbanización del Polígono del Valle y acondicionamiento de calles adya-
centes al paseo Virgen del Rocío, de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda ejecutar los proyectos de reurbanización del 
Polígono del Valle y el acondicionamiento de las calles adyacentes al paseo Virgen del Rocío, de la ciudad 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002294, Pregunta relativa a usuarios pendientes de plaza de residencia para mayores en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a usuarios pendientes de plaza de residencia para mayores en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos de la provincia de Jaén se encuentran, a día de hoy, pendiente de que se les asigne 
una plaza en una residencia para mayores?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002295, Pregunta relativa a obras y equipamiento del CHARE de Cazorla (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras y equipamiento del CHARE de Cazorla (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales que se produzca la finali-
zación de las obras del CHARE de Cazorla (Jaén), y qué presupuesto tiene previsto para el equipamiento 
de dicho CHARE?

¿Cómo tiene previsto esta Consejería financiar las obras y el equipamiento de la citada infraestructura 
hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002296, Pregunta relativa a plazas de residencia de mayores en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plazas de residencia de mayores en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿De cuantas plazas de residencia para mayores dispone en la actualidad la Administración autonómica 
en la provincia de Jaén; con indicación de cuántas son concertadas y cuántas de gestión directa (centros 
donde se encuentran y empresa o entidad con las que se tiene el concierto), así corno cuántas están ocu-
padas al día de la fecha?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002299, Pregunta relativa a reformas y mejoras en el CEIP “San Isidro” de Vilches (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reformas y mejoras en el CEIP “San Isidro” de Vilches (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué consisten los trabajos de reforma y mejora que, a través del Ente Público Andaluz de Infraes-
tructuras y Servicios Educativos, se han licitado para el centro de Educación Infantil y Primaria “San Isidro”, 
de Vilches (Jaén), y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002300, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital Neurotraumatológico de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital Neurotraumatológico de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora se han realizado, durante los meses de junio a septiembre del presente año, 
en el hospital Neurotraumatológico de Jaén, y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002301, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital Materno Infantil de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital Materno Infantil de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora se han realizado, durante los meses de junio a septiembre del presente año, 
en el hospital Materno Infantil de Jaén, y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002302, Pregunta relativa a Plan de Acción Local en Salud en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Plan de Acción Local en Salud en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Jaén se han adherido hasta la fecha al Plan de Acción Local en Salud, 
y qué acciones e intervenciones están contempladas en este programa?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002303, Pregunta relativa a apoyo y fomento del trabajo autónomo en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo y fomento del trabajo autónomo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se va a destinar, a la provincia de Jaén para el apoyo y el fomento del trabajo autónomo, 
y qué programas específicos se van a llevar a cabo dentro de esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002304, Pregunta relativa a reformas y mejoras en la residencia escolar “Mirasierra”, de San-
tiago de la Espada (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a reformas y mejoras en la residencia escolar “Mirasierra”, 
de Santiago de la Espada (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué consisten los trabajos de reforma y mejora que, a través del Ente Público Andaluz de Infraes-
tructuras y Servicios Educativos, se han licitado para la residencia escolar “Mirasierra”, de Santiago de la 
Espada (Jaén), y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002305, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital “San Juan de la Cruz”, de Úbe-
da (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital “San Juan de la Cruz”, de 
Úbeda (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora se han realizado, durante los meses de junio a septiembre del presente año, en 
el hospital “San Juan de la Cruz”, de Úbeda (Jaén), y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002306, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital Médico-Quirúrgico de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital Médico-Quirúrgico de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora se han realizado, durante los meses de junio a septiembre del presente año, 
en el hospital Médico-Quirúrgico de Jaén, y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 312	 IX LEGISLATURA	 14 de octubre de 2013

Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002307, Pregunta relativa a proyectos de mejora en el hospital “San Agustín”, de Linares 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de mejora en el hospital “San Agustín”, de 
Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué proyectos de mejora se han realizado, durante los meses de junio a septiembre del presente año, 
en el hospital “San Agustín”, de Linares (Jaén), y qué cantidad se ha destinado para cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002308, Pregunta relativa a programa fomento de las personas emprendedoras para la pro-
vincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa fomento de las personas emprendedoras para 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se va a destinar, a la provincia de Jaén, en aplicación del programa fomento de las per-
sonas emprendedoras, y qué requisitos son los exigidos para poder acogerse a estas ayudas especiales?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002309, Pregunta relativa a programa becas de internacionalización para la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa becas de internacionalización para la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se va a destinar, a la provincia de Jaén, en aplicación del programa becas de internacio-
nalización para Técnicos Superiores de Formación Profesional, y qué requisitos son los exigidos para poder 
acogerse a estas ayudas especiales?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002310, Pregunta relativa a programa de apoyo a la economía social para la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa de apoyo a la economía social para la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad se va a destinar, a la provincia de Jaén, en aplicación del programa de apoyo a la econo-
mía social, y qué requisitos son los exigidos para poder acogerse a estas ayudas especiales?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002311, Pregunta relativa a bajas en el personal docente de Secundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a bajas en el personal docente de Secundaria.

PREGUNTA

¿Cuántos docentes de centros de Educación Secundaria se encuentran de baja al comienzo de este 
curso académico en cada una de las provincias andaluzas, y cuántas de estas vacantes han sido cubiertas 
en realidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002312, Pregunta relativa a bajas en el personal docente de Infantil y Primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a bajas en el personal docente de Infantil y Primaria.

PREGUNTA

¿Cuántos docentes de centros de Educación de Infantil y Primaria se encuentran de baja al comienzo 
de este curso académico en cada una de las provincias andaluzas, y cuantas de estas vacantes han sido 
cubiertas en realidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002313, Pregunta relativa a dependientes de grado III en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a dependientes de grado III en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos, reconocidos en su día como dependientes de grado III, se encuentran aún a la 
espera de disponer de las prestaciones concedidas, en función de lo estipulado por la Ley de Dependencia, 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002314, Pregunta relativa a dependientes de grado II en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a dependientes de grado II en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos, reconocidos en su día como Dependientes de grado II, se encuentran aún a la 
espera de disponer de las prestaciones concedidas, en función de lo estipulado por la Ley de Dependencia, 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002315, Pregunta relativa a dependientes de grado I en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a dependientes de grado I en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos ciudadanos, reconocidos en su día como Dependientes de grado I, se encuentran aún a la 
espera de disponer de las prestaciones concedidas, en función de lo estipulado por la Ley de Dependencia, 
en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002316, Pregunta relativa a paralización de las investigaciones en el yacimiento arqueológico 
de Peñalosa (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a paralización de las investigaciones en el yacimiento 
arqueológico de Peñalosa (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento arqueológico de Peñalosa, de Baños de la Encina, en la provincia de Jaén, es uno de los 
enclaves argáricos más importantes de la zona del Alto Guadalquivir. Cuenta con más de 4.000 años de 
antigüedad y se viene investigando ininterrumpidamente desde el año 1987 por la Universidad de Granada.

Veinticinco años de excavaciones han permitido consolidar la mayor parte del conjunto, y solo sería 
necesaria una campaña más para concluir el trabajo en el que tanto se ha invertido y que ha dado datos sin 
parangón en otros yacimientos españoles.

Recientemente conocíamos que, por segundo año consecutivo, se quedaba sin fondos para proseguir 
las excavaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo reanudará el Gobierno andaluz las inversiones en el yacimiento arqueológico de Peñalosa, en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002317, Pregunta relativa a subvenciones de la Consejería de Turismo y Comercio al Ayuntamiento 
de Cambil (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a subvenciones de la Consejería de Turismo y Comercio al Ayuntamiento 
de Cambil (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Cambil (Jaén) celebraba, a últimos de julio de 2013, la I Feria de Artesanía. La acti-
vidad quedó enmarcada dentro de la Semana Cultural de Cambil. Un mes antes también organizaba la I 
Feria de Turismo Alternativo y de Aventura (FETURA), que se desarrolló durante un fin de semana y en la 
que participaron hasta 30 empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo ha colaborado la Consejería de Turismo y Comercio de la Junta de Andalucía con estas activi-
dades del municipio de Cambil?

¿Cuál ha sido la subvención concedida para tales actividades de carácter comercial y/o turístico?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002318, Pregunta relativa a denegación de plazas en el comedor escolar del CEIP Rodríguez 
Marín, Osuna, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a denegación de plazas en el comedor escolar del CEIP 
Rodríguez Marín, Osuna, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno andaluz para atender a los más de 200 alumnos, el 25 % de ellos con 
gravísimos problemas económicos, del CEIP Rodríguez Marín, Osuna, Sevilla, que han solicitado plaza en 
el comedor escolar para este curso, y la Administración autonómica se las ha denegado?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002319, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes 
en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002320, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los 
dependientes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002321, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002322, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002323, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002324, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002325, Pregunta relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes en la pro-
vincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda de la Junta de Andalucía con los dependientes 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿A cuántos dependientes les adeuda la Junta de Andalucía las pagas económicas por cuidados de fami-
liares a día de hoy, y desde qué fecha se adeudan estas cantidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002326, Pregunta relativa a IES Teatinos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a IES Teatinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2008, al menos, lleva funcionando la plataforma de padres y madres del malagueño barrio de 
Teatinos en demanda de un IES ante el serio problema que tienen al carecer de suficientes plazas e infra-
estructuras en el barrio. Recientemente, tras el registro de más de 2.500 firmas reclamando la construcción 
del IES Teatinos, la Administración llegó a una serie de compromisos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para la financiación, cons-
trucción y puesta en servicio del IES Teatinos?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002327, Pregunta relativa a recomendaciones del Defensor del Pueblo al Gobierno de la Junta 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recomendaciones del Defensor del Pueblo al Gobierno 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas recomendaciones han sido dirigidas por el Defensor del Pueblo Andaluz, al Gobierno de la 
Junta de Andalucía durante el periodo 2012 y los meses que han transcurrido de 2013, indicando: provincia, 
Consejería, fecha, provincia, asunto y actitud de la Consejería ante la recomendación (aceptación o no) en 
cada una de las provincias de Andalucía?

¿Y durante el periodo 2008-2011, ambos inclusive?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002328, Pregunta relativa a salario mínimo de solidaridad en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a salario mínimo de solidaridad en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Defensor del Pueblo andaluz lleva varios ejercicios resaltando en su informe anual la falta de presu-
puesto y la tardanza en recibir el ingreso mínimo de solidaridad. Así en 2011 se denunció, expresamente, 
que el presupuesto se había agotado en unos seis meses. Otras denuncias han versado sobre el retraso 
con que este salario social se ha percibido por los beneficiarios, y es que siendo una ayuda urgente se ha 
percibido por los beneficiarios con muchos meses de retraso tras su solicitud. Son también muchas las quejas 
y solicitudes de ayuda que recibimos los parlamentarios populares sobre este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el gasto total destinado a este fin en cada uno de los años del periodo 2008-2012, indicando 
el número de solicitudes y de beneficiarios por provincias y municipios de Andalucía, así como el tiempo 
medio de espera entre la solicitud, su aprobación y el efectivo cobro del salario de solidaridad?

¿Qué gasto se ha realizado en este ingreso mínimo de solidaridad, durante cada uno de los meses 
transcurridos del presente año, y cuántas solicitudes están pendientes, indicando: las solicitudes presenta-
das, las resueltas favorablemente; las denegadas; las atendidas efectivamente con el cobro de la ayuda por 
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el beneficiario; las pendientes; el número de solicitudes por provincia y municipio; el presupuesto inicial y 
restante a la fecha, así como el tiempo medio de espera entre la solicitud, su aprobación y el efectivo cobro 
del salario de solidaridad?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-002329, Pregunta relativa a deuda del Gobierno de la Junta de Andalucía con entidades socia-
les andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de octubre de 2013
Orden de publicación de 7 de octubre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a deuda del Gobierno de la Junta de Andalucía con 
entidades sociales andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Informe del Defensor del Pueblo Andaluz correspondiente al año 2012 se resaltó la queja 12/3516, 
interpuesta por una asociación de centros especiales de empleo que agrupa a 131 centros, con más de 
5.000 trabajadores en su plantilla, de los cuales más del 70% son personas con discapacidad y por tanto 
con especiales dificultades de inserción laboral. Esta asociación denunció el grave riesgo en que, por el 
Gobierno de Andalucía, se estaba poniendo a estas empresas, como consecuencia de los retrasos en la 
percepción de los incentivos para la creación o mantenimiento de puestos de trabajo para las personas con 
discapacidad, siendo en algunos casos las deudas pendientes hasta del año 2007.

Destaca el Defensor en su informe que los fondos destinados a estos incentivos, los cuales provienen 
también de la Comunidad Europea y del Estado, y que se recogen en los presupuestos de la Junta de Anda-
lucía, desde hace varios años se está viendo que no están llegando a los centros especiales de Empleo. Lo 
anterior ha provocado, siguiendo el Informe del Defensor, una deuda entre estos y la Junta de Andalucía 
de más de 70 millones de euros, dejando a los centros en una precaria situación económica, que está oca-
sionando en muchos casos recurrir a la reducción de plantilla como medida de subsistencia y en los casos 
más graves al cierre del centro de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el importe de la deuda de cada una de las Consejerías de la Junta de Andalucía con las 
entidades sociales de Andalucía, indicando: programa, actividad, provincia de cada una de las entidades; 
la deuda que se mantiene con cada entidad en cada uno de los años del periodo 2008-2012 y los meses 
transcurridos de 2013?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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